

## **CZ – Bezpečnostní pokyny pro sadu LED světel na kolo**

Ujistěte se, že jste si přečetli návod k použití, který je součástí balení. Pravidelně kontrolujte světla na kolo, zda nejsou poškozená, aby nedošlo k problémům při jízdě. Používejte pouze kabel a nabíječku, které jsou součástí balení nebo doporučené výrobcem. Použití nesprávného kabelu nebo nabíječky může vést k poškození baterie nebo světla. Při nabíjení se ujistěte, že je místo suché, aby nedošlo k nebezpečí zkratu nebo poškození elektrických komponent. Nikdy nenabíjejte světlo na místech, kde by mohl nastat problém, například v blízkosti hořlavých materiálů. Dodržujte doporučenou dobu nabíjení, aby nedošlo k přebíjení baterie, což může poškodit baterii nebo snížit její životnost. Před nabíjením se ujistěte, že je nabíjecí port čistý a suchý. Používejte pouze doporučené typy baterií, které odpovídají specifikacím výrobce. Nepoužívejte poškozené nebo opotřebované baterie. Při výměně baterií dbejte na správnou polaritu a ujistěte se, že jsou nové baterie správně vloženy. Pokud zjistíte, že baterie je poškozená nebo nafouknutá, okamžitě ji vyměňte a zlikvidujte podle místních předpisů pro recyklaci baterií. Baterie by neměly být vystaveny vodě nebo vlhkosti. Pokud dojde k kontaktu s vodou, baterie okamžitě vysušte a ujistěte se, že jsou suché před opětovným použitím. Ujistěte se, že světlo je dobře viditelné pro ostatní účastníky silničního provozu. Při noční jízdě používejte přední i zadní světlo. Před každou jízdou zkontrolujte, zda jsou světla pevně uchycena na kole. Uvolněná světla mohou během jízdy spadnout. Pokud světlo přestane fungovat nebo bliká nesprávně, okamžitě zkontrolujte baterii nebo dobíjecí proces a vyřešte případné problémy.

## **SK - Bezpečnostné pokyny pre sadu LED svetiel na bicykel**

Uistite sa, že ste si prečítali návod na použitie, ktorý je súčasťou balenia. Pravidelne kontrolujte svetlá na bicykli, či nie sú poškodené, aby nedošlo k problémom počas jazdy. Používajte iba kábel a nabíjačku, ktoré sú súčasťou balenia alebo odporúčané výrobcem. Použitie nesprávneho kábla alebo nabíjačky môže viesť k poškodeniu batérie alebo svetla. Pri nabíjaní sa uistite, že je miesto suché, aby nedošlo k nebezpečenstvu skratovania alebo poškodeniu elektrických komponentov. Nikdy nenabíjajte svetlo na miestach, kde by mohol vzniknúť problém, napríklad v blízkosti horľavých materiálov. Dodržujte odporúčaný čas nabíjania, aby nedošlo k prebíjaniu batérie, čo môže poškodiť batériu alebo znížiť jej životnosť. Pred nabíjaním sa uistite, že je nabíjací port čistý a suchý. Používajte iba odporúčané typy batérií, ktoré zodpovedajú špecifikáciám výrobcu. Nepoužívajte poškodené alebo opotrebované batérie. Pri výmene batérií dbajte na správnu polaritu a uistite sa, že sú nové batérie správne vložené. Ak zistíte, že batéria je poškodená alebo nafúknutá, okamžite ju vymenite a zlikvidujte podľa miestnych predpisov na recykláciu batérií. Batérie by nemali byť vystavené vode alebo vlhkosti. Ak dôjde ku kontaktu s vodou, batériu okamžite vysušte a uistite sa, že sú suché pred opätovným použitím. Uistite sa, že svetlo je dobre viditeľné pre ostatných účastníkov cestnej premávky. Počas nočnej jazdy používajte predné aj zadné svetlo. Pred každou jazdou skontrolujte, či sú svetlá pevne upevnené na bicykli. Uvoľnené svetlá môžu počas jazdy spadnúť. Ak svetlo prestane fungovať alebo bliká nesprávne, okamžite skontrolujte batériu alebo nabíjací proces a vyriešte prípadné problémy.

## **PL - Wskazówki bezpieczeństwa dla zestawu świateł LED na rower**

Upewnij się, że przeczytałeś instrukcję obsługi dołączonej do opakowania. Regularnie sprawdzaj światła rowerowe pod kątem uszkodzeń, aby uniknąć problemów podczas jazdy. Używaj wyłącznie kabla i ładowarki dołączonych do zestawu lub zalecanych przez producenta. Użycie niewłaściwego kabla lub ładowarki może prowadzić do uszkodzenia baterii lub światła. Podczas ładowania upewnij się, że miejsce jest suche, aby uniknąć ryzyka zwarcia lub uszkodzenia komponentów elektrycznych. Nigdy nie

ładuj światła w miejscach, w których może wystąpić problem, na przykład w pobliżu materiałów łatwopalnych. Przestrzegaj zalecanego czasu ładowania, aby nie przeładować baterii, co może uszkodzić baterię lub skrócić jej żywotność. Przed ładowaniem upewnij się, że port ładowania jest czysty i suchy. Używaj tylko zalecanych typów baterii zgodnych z wymaganiami producenta. Nie używaj uszkodzonych ani zużytych baterii. Przy wymianie baterii zwróć uwagę na prawidłową polaryzację i upewnij się, że nowe baterie są prawidłowo włożone. Jeśli zauważysz, że bateria jest uszkodzona lub napuchnięta, natychmiast ją wymień i zutylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi recyklingu baterii. Baterie nie powinny być narażone na działanie wody lub wilgoci. Jeśli dojdzie do kontaktu z wodą, natychmiast wysusz baterię i upewnij się, że jest sucha przed ponownym użyciem. Upewnij się, że światło jest dobrze widoczne dla innych uczestników ruchu drogowego. Podczas nocnej jazdy używaj zarówno przedniego, jak i tylnego światła. Przed każdą jazdą sprawdź, czy światła są mocno zamocowane na rowerze. Luźne światła mogą spaść podczas jazdy. Jeśli światło przestaje działać lub mruga niewłaściwie, natychmiast sprawdź baterię lub proces ładowania i rozwiąż ewentualne problemy.

## **HU - Biztonsági utasítások a kerékpár LED fénykészletéhez**

Győződjön meg róla, hogy elolvasta a csomagban található használati útmutatót. Rendszeresen ellenőrizze a kerékpár fényeket, hogy nem sérültek-e meg, hogy elkerülje a problémákat a vezetés közben. Használjon csak olyan kábelt és töltőt, amelyek a csomag részei vagy a gyártó ajánlása szerint megfelelőek. A nem megfelelő kábel vagy töltő használata a töltő akkumulátorának vagy a fénynek a sérüléséhez vezethet. Töltés közben győződjön meg róla, hogy a hely száraz, hogy elkerülje a rövidzárlatot vagy az elektromos alkatrészek károsodását. Soha ne töltse a fényt olyan helyen, ahol probléma merülhet fel, például gyúlékony anyagok közelében. Tartsa be a javasolt töltési időt, hogy ne túltöltse az akkumulátort, ami károsíthatja azt, vagy csökkentheti annak élettartamát. A töltés előtt győződjön meg róla, hogy a töltőport tiszta és száraz. Használjon csak olyan akkumulátorokat, amelyek megfelelnek a gyártó előírásainak. Ne használjon sérült vagy elhasználódott akkumulátorokat. Az akkumulátorok cseréjekor ügyeljen a helyes polarításra, és győződjön meg róla, hogy az új akkumulátorok megfelelően vannak behelyezve. Ha azt észleli, hogy az akkumulátor sérült vagy megduzzadt, azonnal cserélje ki, és helyezze el az akkumulátort a helyi akkumulátor újrahasznosítási előírásoknak megfelelően. Az akkumulátorokat ne tegye ki víznek vagy nedvességnek. Ha vízzel érintkeztek, az akkumulátort azonnal szárítsa meg, és győződjön meg róla, hogy száraz, mielőtt újra használná. Győződjön meg róla, hogy a fény jól látható a többi közúti közlekedő számára. Éjszakai közlekedéskor használjon első és hátsó fényt is. Mielőtt minden alkalommal elindulna, ellenőrizze, hogy a fények biztonságosan rögzítve vannak-e a kerékpáron. Az elengedett fények leeshetnek a vezetés közben. Ha a fény nem működik vagy helytelenül villog, azonnal ellenőrizze az akkumulátort vagy a töltési folyamatot, és oldja meg az esetleges problémákat.

## **EN - Safety Instructions for the Bicycle LED Light Set**

Make sure you have read the user manual included in the package. Regularly check the bicycle lights for damage to prevent issues while riding. Use only the cable and charger included in the package or recommended by the manufacturer. Using an incorrect cable or charger may damage the battery or light. When charging, make sure the area is dry to avoid the risk of short-circuiting or damaging electrical components. Never charge the light in areas where problems could arise, such as near flammable materials. Follow the recommended charging time to avoid overcharging the battery, which could damage it or reduce its lifespan. Before charging, ensure the charging port is clean and dry. Use

only the recommended battery types that match the manufacturer's specifications. Do not use damaged or worn-out batteries. When replacing the batteries, ensure correct polarity and make sure the new batteries are inserted correctly. If you notice that the battery is damaged or swollen, immediately replace it and dispose of it according to local battery recycling regulations. Batteries should not be exposed to water or moisture. If contact with water occurs, immediately dry the battery and ensure it is dry before reusing it. Ensure the light is visible to other road users. When riding at night, use both the front and rear lights. Before each ride, check that the lights are securely attached to the bicycle. Loose lights may fall off during the ride. If the light stops working or flickers incorrectly, immediately check the battery or charging process and resolve any issues.

### **DE - Sicherheitsanweisungen für das LED-Licht-Set für Fahrräder**

Stellen Sie sicher, dass Sie die Gebrauchsanweisung im Lieferumfang gelesen haben. Überprüfen Sie regelmäßig die Fahrradlichter auf Schäden, um Probleme während der Fahrt zu vermeiden. Verwenden Sie nur das Kabel und das Ladegerät, die im Lieferumfang enthalten oder vom Hersteller empfohlen werden. Die Verwendung eines falschen Kabels oder Ladegeräts kann die Batterie oder das Licht beschädigen. Stellen Sie beim Laden sicher, dass der Bereich trocken ist, um das Risiko eines Kurzschlusses oder einer Beschädigung der elektrischen Komponenten zu vermeiden. Laden Sie das Licht niemals an Orten, an denen Probleme auftreten könnten, z. B. in der Nähe von brennbaren Materialien. Befolgen Sie die empfohlene Ladezeit, um ein Überladen der Batterie zu vermeiden, was die Batterie beschädigen oder ihre Lebensdauer verkürzen kann. Stellen Sie vor dem Laden sicher, dass der Ladeanschluss sauber und trocken ist. Verwenden Sie nur empfohlene Batterietypen, die den Spezifikationen des Herstellers entsprechen. Verwenden Sie keine beschädigten oder abgenutzten Batterien. Achten Sie beim Wechseln der Batterien auf die richtige Polarität und stellen Sie sicher, dass die neuen Batterien korrekt eingelegt sind. Wenn Sie feststellen, dass die Batterie beschädigt oder aufgebläht ist, tauschen Sie sie sofort aus und entsorgen Sie sie gemäß den örtlichen Vorschriften für die Batterierecycling. Batterien sollten nicht Wasser oder Feuchtigkeit ausgesetzt werden. Wenn sie mit Wasser in Kontakt kommen, trocknen Sie die Batterie sofort ab und stellen Sie sicher, dass sie trocken ist, bevor Sie sie wieder verwenden. Stellen Sie sicher, dass das Licht für andere Verkehrsteilnehmer gut sichtbar ist. Verwenden Sie bei nächtlichen Fahrten sowohl das Front- als auch das Rücklicht. Überprüfen Sie vor jeder Fahrt, ob die Lichter sicher am Fahrrad befestigt sind. Locker sitzende Lichter könnten während der Fahrt herunterfallen. Wenn das Licht nicht mehr funktioniert oder falsch blinkt, überprüfen Sie sofort die Batterie oder den Ladevorgang und beheben Sie mögliche Probleme.

### **RO - Instrucțiuni de siguranță pentru setul de lumini LED pentru bicicletă**

Asigurați-vă că ați citit manualul de utilizare inclus în pachet. Verificați regulat luminile de bicicletă pentru a vedea dacă nu sunt deteriorate, pentru a evita problemele în timpul călătoriei. Folosiți doar cablul și încărcătorul incluse în pachet sau recomandate de producător. Utilizarea unui cablu sau încărcător incorect poate duce la deteriorarea bateriei sau a luminii. Când încărcați, asigurați-vă că locul este uscat pentru a evita riscul unui scurtcircuit sau deteriorării componentelor electrice. Nu încărcați lumina în locuri unde pot apărea probleme, de exemplu, în apropierea materialelor inflamabile. Urmați timpul de încărcare recomandat pentru a evita supraîncărcarea bateriei, ceea ce poate deteriora bateria sau reduce durata de viață a acesteia. Înainte de încărcare, asigurați-vă că portul de încărcare este curat și uscat. Folosiți doar tipuri de baterii recomandate care corespund specificațiilor producătorului. Nu utilizați baterii deteriorate sau uzate. Când înlocuiți bateriile, verificați polaritatea corectă și asigurați-vă că noile baterii sunt introduse corect. Dacă observați că bateria este deteriorată

sau umflată, înlocuiți-o imediat și reciclați-o conform reglementărilor locale privind reciclarea bateriilor. Bateriile nu trebuie expuse la apă sau umiditate. Dacă au intrat în contact cu apa, uscați bateria imediat și asigurați-vă că este uscată înainte de a o utiliza din nou. Asigurați-vă că lumina este vizibilă pentru ceilalți participanți la trafic. La călătoriile de noapte, utilizați atât lumina din față cât și cea din spate. Înainte de fiecare călătorie, verificați dacă luminile sunt fixate corect pe bicicletă. Luminile slăbite pot cădea în timpul călătoriei. Dacă lumina nu mai funcționează sau clipește incorect, verificați imediat bateria sau procesul de încărcare și rezolvați eventualele probleme.

### **BG - Инструкции за безопасност за комплект LED светлини за велосипед**

Убедете се, че сте прочели ръководството за употреба, включено в пакета. Редовно проверявайте светлините на велосипеда за повреди, за да избегнете проблеми по време на каране. Използвайте само кабели и зарядното устройство, включени в пакета или препоръчани от производителя. Използването на неправилен кабел или зарядно устройство може да доведе до повреда на батерията или светлината. При зареждане се уверете, че мястото е сухо, за да избегнете риска от късо съединение или повреда на електрическите компоненти. Никога не зареждайте светлината на места, където може да възникне проблем, например в близост до леснозапалими материали. Спазвайте препоръчаното време за зареждане, за да избегнете презареждане на батерията, което може да я повреди или намали нейния живот. Преди зареждане се уверете, че зарядният порт е чист и сух. Използвайте само препоръчаните типове батерии, които отговарят на спецификациите на производителя. Не използвайте повредени или износени батерии. При смяна на батериите обърнете внимание на правилната полярност и се уверете, че новите батерии са поставени правилно. Ако установите, че батерията е повредена или подута, незабавно я сменете и я изхвърлете според местните правила за рециклиране на батерии. Батериите не трябва да бъдат изложени на вода или влага. Ако влязат в контакт с вода, незабавно изсушете батерията и се уверете, че е суха, преди да я използвате отново. Убедете се, че светлината е добре видима за другите участници в движението. При нощно каране използвайте както предната, така и задната светлина. Проверете преди всяко пътуване дали светлините са здраво закрепени на велосипеда. Отпуснатите светлини могат да паднат по време на каране. Ако светлината спре да работи или мига неправилно, незабавно проверете батерията или процеса на зареждане и решете евентуални проблеми.

### **UA - Інструкції з безпеки для комплекту світлодіодних ліхтарів на велосипед**

Переконайтеся, що ви прочитали інструкцію з експлуатації, яка входить до комплекту. Регулярно перевіряйте ліхтарі для велосипеда на наявність пошкоджень, щоб уникнути проблем під час поїздки. Використовуйте тільки кабель та зарядний пристрій, що входять до комплекту або рекомендовані виробником. Використання неправильного кабелю чи зарядного пристрою може призвести до пошкодження батареї або ліхтаря. Під час заряджання переконайтеся, що місце сухе, щоб уникнути ризику короткого замикання або пошкодження електричних компонентів. Ніколи не заряджайте ліхтар у місцях, де може виникнути проблема, наприклад, поблизу легкозаймистих матеріалів. Дотримуйтесь рекомендованого часу заряджання, щоб уникнути перезаряджання батареї, що може пошкодити її або знизити термін служби. Перед заряджанням переконайтеся, що порт для заряджання чистий та сухий. Використовуйте тільки рекомендовані типи батарей, що відповідають специфікаціям виробника. Не використовуйте пошкоджені чи зношені батареї. При заміні батарей зверніть увагу на правильну полярність і переконайтеся, що нові батареї вставлені правильно. Якщо ви помітили, що батарея пошкоджена або набрякла,

негайно замініть її і утилізуйте відповідно до місцевих правил утилізації батарей. Батареї не повинні піддаватися впливу води чи вологи. Якщо вони потрапили у воду, негайно висушіть батарею та переконайтеся, що вона суха перед повторним використанням. Переконайтеся, що ліхтар добре видно для інших учасників дорожнього руху. При нічній поїздки використовуйте як переднє, так і заднє світло. Перед кожною поїздкою перевірте, чи надійно закріплені ліхтарі на велосипеді. Ослаблені ліхтарі можуть впасти під час поїздки. Якщо ліхтар перестав працювати або неправильно миготить, негайно перевірте батарею або процес заряджання і вирішіть можливі проблеми.

#### **LT - Saugumo instrukcijos LED žibintų rinkiniui dviračiui**

Įsitikinkite, kad perskaitėte naudojimo instrukciją, esančią pakuotėje. Reguliariai tikrinkite dviračio žibintus, ar jie nėra pažeisti, kad išvengtumėte problemų važiuojant. Naudokite tik kabelį ir įkroviklį, kurie yra pakuotėje arba rekomenduojami gamintojo. Naudojant netinkamą kabelį ar įkroviklį, gali sugesti baterija arba žibintas. Įkrovimo metu įsitikinkite, kad vieta yra sausa, kad išvengtumėte trumpojo jungimo ar elektros komponentų pažeidimo. Niekada neįkraukite žibinto vietose, kur gali kilti problemų, pavyzdžiui, netoli degių medžiagų. Laikykitės rekomenduojamo įkrovimo laiko, kad nesukeltumėte baterijos pervargimo, kuris gali ją sugadinti arba sumažinti jos tarnavimo laiką. Prieš įkraunant įsitikinkite, kad įkrovimo prievadas yra švarus ir sausas. Naudokite tik rekomenduojamus baterijų tipus, kurie atitinka gamintojo specifikacijas. Nenaudokite pažeistų ar nusidėvėjusių baterijų. Keisdami baterijas, atkreipkite dėmesį į teisingą poliarumą ir įsitikinkite, kad naujos baterijos yra tinkamai įdėtos. Jei pastebėjote, kad baterija yra pažeista ar išpūsta, nedelsdami ją pakeiskite ir utilizuokite pagal vietinius baterijų perdirbimo reikalavimus. Baterijos neturėtų būti veikiamos vandens ar drėgmės. Jei jos susiliečia su vandeniu, nedelsdami išdžiovinkite bateriją ir įsitikinkite, kad ji sausa prieš vėl ją naudojant. Įsitikinkite, kad žibintas yra gerai matomas kitiems eismo dalyviams. Važiuodami naktį naudokite tiek priekinius, tiek galinius žibintus. Prieš kiekvieną važiavimą patikrinkite, ar žibintai tvirtai pritvirtinti prie dviračio. Atsipalaidavę žibintai gali nukristi važiuojant. Jei žibintas nustojo veikti arba mirksi neteisingai, nedelsdami patikrinkite bateriją arba įkrovimo procesą ir išspręskite galimas problemas.

#### **LV - Drošības norādījumi LED lukturu komplektam velosipēdam**

Pārliecinieties, ka esat izlasījis lietošanas pamācību, kas pievienota iepakojumam. Regulāri pārbaudiet velosipēda lukturus, vai tie nav bojāti, lai novērstu problēmas braukšanas laikā. Izmantojiet tikai to kabeli un lādētāju, kas ir iekļauti iepakojumā vai ko ieteicis ražotājs. Nepareiza kabeļa vai lādētāja lietošana var izraisīt akumulatora vai luktura bojājumus. Lādēšanas laikā pārliedzieties, ka vieta ir sausa, lai novērstu īssavienojuma vai elektrisko komponentu bojājumus. Nekad neuzlādējiet lukturi vietās, kur var rasties problēmas, piemēram, tuvumā pie viegli uzliesmojošiem materiāliem. Ievērojiet ieteikto uzlādes laiku, lai izvairītos no akumulatora pārlādēšanas, kas var to bojāt vai samazināt tās kalpošanas ilgumu. Pirms uzlādes pārliedzieties, ka lādēšanas ports ir tīrs un sauss. Izmantojiet tikai ražotāja norādītā tipa akumulatorus, kas atbilst specifikācijām. Nelietojiet bojātus vai nolietotus akumulatorus. Mainot akumulatorus, pievērsiet uzmanību pareizai polaritātei un pārliedzieties, ka jaunie akumulatori ir pareizi ievietoti. Ja pamanāt, ka akumulators ir bojāts vai uzpūsts, nekavējoties to nomainiet un utilizējiet saskaņā ar vietējiem akumulatoru pārstrādes noteikumiem. Akumulatori nedrīkst tikt pakļauti ūdenim vai mitrumam. Ja tie nonāk saskarē ar ūdeni, nekavējoties izžāvējiet akumulatoru un pārliedzieties, ka tas ir sauss, pirms atkārtoti to izmantojat. Pārliedzieties, ka lukturis ir labi redzams citiem ceļu satiksmes dalībniekiem. Naktī braucot izmantojiet gan priekšējo, gan

aizmugurējo lukturi. Pirms katras braukšanas pārbaudiet, vai lukturi ir droši piestiprināti pie velosipēda. Atbrīvoti lukturi var nokrist braukšanas laikā. Ja lukturis pārstāj darboties vai mirgo nepareizi, nekavējoties pārbaudiet akumulatoru vai uzlādes procesu un atrisiniet iespējamās problēmas.

## **EE - Ohutusjuhised jalgratta LED valguskomplekti jaoks**

Veenduge, et olete lugenud kasutusjuhendi, mis on pakendis. Kontrollige regulaarselt jalgratta valgustite kahjustusi, et vältida sõidul probleeme. Kasutage ainult pakendis olevaid või tootja soovitatud kaableid ja laadijaid. Vale kaabli või laadija kasutamine võib põhjustada aku või valguse kahjustusi. Laadimise ajal veenduge, et koht on kuiv, et vältida lühise või elektriliste komponentide kahjustuste ohtu. Ärge laadige valgustit kohtades, kus võivad tekkida probleemid, näiteks põletikuliste materjalide läheduses. Järgige soovitatavat laadimisaega, et vältida aku ülelaadimist, mis võib kahjustada akut või lühendada selle eluiga. Enne laadimist veenduge, et laadimisport on puhas ja kuiv. Kasutage ainult tootja spetsifikatsioonidele vastavaid soovitatud patareisid. Ärge kasutage kahjustatud ega kulunud patareisid. Aku vahetamisel pöörake tähelepanu õigele polariteedile ja veenduge, et uued patareid on õigesti paigaldatud. Kui leiate, et aku on kahjustatud või paistes, vahetage see koheselt välja ja utiliseerige vastavalt kohalikele patareide taaskasutusnõuetele. Patareisid ei tohiks välja panna veele ega niiskusele. Kui need puutuvad kokku veega, kuivatage aku kohe ja veenduge, et see on kuiv, enne kui seda uuesti kasutate. Veenduge, et valgus on teiste liiklejate jaoks hästi nähtav. Öösel sõites kasutage nii esi- kui ka tagumisi valgusteid. Enne iga sõitu kontrollige, kas valgus on kindlalt jalgrattale kinnitatud. Lahtised valgused võivad sõidul maha kukkuda. Kui valgus lakkab töötamast või vilgub valessti, kontrollige kohe akut või laadimisprotsessi ja lahendage võimalikud probleemid.

## **FR - Instructions de sécurité pour le kit de feux LED pour vélo**

Assurez-vous d'avoir lu le manuel d'utilisation inclus dans l'emballage. Vérifiez régulièrement les feux du vélo pour détecter tout dommage, afin d'éviter des problèmes lors de la conduite. Utilisez uniquement le câble et le chargeur inclus dans l'emballage ou recommandés par le fabricant. L'utilisation d'un câble ou d'un chargeur incorrect peut endommager la batterie ou le feu. Lors de la charge, assurez-vous que l'endroit est sec pour éviter tout risque de court-circuit ou d'endommagement des composants électriques. Ne chargez jamais le feu dans des endroits où un problème pourrait survenir, par exemple à proximité de matériaux inflammables. Respectez le temps de charge recommandé pour éviter de surcharger la batterie, ce qui pourrait l'endommager ou réduire sa durée de vie. Avant de charger, assurez-vous que le port de charge est propre et sec. Utilisez uniquement des types de batteries recommandés, correspondant aux spécifications du fabricant. Ne utilisez pas de batteries endommagées ou usées. Lors du remplacement des batteries, veillez à la bonne polarité et assurez-vous que les nouvelles batteries sont correctement insérées. Si vous constatez que la batterie est endommagée ou gonflée, remplacez-la immédiatement et éliminez-la conformément aux réglementations locales sur le recyclage des batteries. Les batteries ne doivent pas être exposées à l'eau ou à l'humidité. Si elles entrent en contact avec de l'eau, séchez immédiatement la batterie et assurez-vous qu'elle est sèche avant de la réutiliser. Assurez-vous que le feu est bien visible pour les autres usagers de la route. Lorsque vous roulez la nuit, utilisez à la fois les feux avant et arrière. Avant chaque trajet, vérifiez que les feux sont solidement fixés au vélo. Les feux desserrés peuvent tomber pendant la conduite. Si le feu cesse de fonctionner ou clignote de manière incorrecte, vérifiez immédiatement la batterie ou le processus de charge et résolvez les éventuels problèmes.

## **ES - Instrucciones de seguridad para el conjunto de luces LED para bicicleta**

Asegúrese de leer el manual de usuario incluido en el paquete. Revise regularmente las luces de la bicicleta para detectar posibles daños y evitar problemas durante el trayecto. Use solo el cable y el cargador incluidos en el paquete o recomendados por el fabricante. El uso de un cable o cargador incorrecto puede dañar la batería o la luz. Al cargar, asegúrese de que el área esté seca para evitar riesgos de cortocircuito o daño a los componentes eléctricos. Nunca cargue la luz en lugares donde pueda haber problemas, como cerca de materiales inflamables. Siga el tiempo de carga recomendado para evitar la sobrecarga de la batería, lo que puede dañarla o reducir su vida útil. Antes de cargar, asegúrese de que el puerto de carga esté limpio y seco. Utilice únicamente los tipos de baterías recomendadas que coincidan con las especificaciones del fabricante. No use baterías dañadas o desgastadas. Al cambiar las baterías, preste atención a la polaridad correcta y asegúrese de que las nuevas baterías estén correctamente insertadas. Si observa que la batería está dañada o inflada, reemplácela inmediatamente y dispóngala de acuerdo con las regulaciones locales sobre el reciclaje de baterías. Las baterías no deben estar expuestas al agua o la humedad. Si entran en contacto con el agua, seque la batería inmediatamente y asegúrese de que esté seca antes de usarla nuevamente. Asegúrese de que la luz sea bien visible para otros usuarios de la vía. Al conducir de noche, use tanto la luz delantera como la trasera. Antes de cada viaje, revise que las luces estén firmemente sujetas a la bicicleta. Las luces sueltas pueden caerse durante el trayecto. Si la luz deja de funcionar o parpadea incorrectamente, revise de inmediato la batería o el proceso de carga y resuelva los problemas.

## **IT - Istruzioni di sicurezza per il set di luci LED per bicicletta**

Assicurati di aver letto il manuale di istruzioni incluso nella confezione. Controlla regolarmente le luci della bicicletta per verificare che non siano danneggiate, in modo da evitare problemi durante la guida. Utilizza solo il cavo e il caricabatterie inclusi nella confezione o consigliati dal produttore. L'uso di un cavo o di un caricabatterie non adeguato può danneggiare la batteria o la luce. Durante la carica, assicurati che l'area sia asciutta per evitare il rischio di cortocircuiti o danni ai componenti elettrici. Non caricare mai la luce in luoghi dove potrebbero verificarsi problemi, come vicino a materiali infiammabili. Rispetta il tempo di ricarica consigliato per evitare il sovraccarico della batteria, che potrebbe danneggiarla o ridurre la durata. Prima di caricare, assicurati che la porta di ricarica sia pulita e asciutta. Utilizza solo i tipi di batterie consigliati che corrispondono alle specifiche del produttore. Non utilizzare batterie danneggiate o usurate. Quando sostituisci le batterie, fai attenzione alla corretta polarità e assicurati che le nuove batterie siano inserite correttamente. Se noti che la batteria è danneggiata o gonfia, sostituiscila immediatamente e smaltiscila secondo le normative locali per il riciclo delle batterie. Le batterie non devono essere esposte all'acqua o all'umidità. Se entrano in contatto con l'acqua, asciugala immediatamente e assicurati che sia asciutta prima di utilizzarla nuovamente. Assicurati che la luce sia ben visibile per gli altri partecipanti alla strada. Quando guidi di notte, utilizza sia la luce anteriore che quella posteriore. Prima di ogni viaggio, verifica che le luci siano fissate saldamente alla bicicletta. Le luci allentate potrebbero cadere durante il viaggio. Se la luce smette di funzionare o lampeggia in modo errato, controlla immediatamente la batteria o il processo di ricarica e risolvi eventuali problemi.

## **DK - Sikkerhedsinstruktioner for LED-lys sæt til cykel**

Sørg for, at du har læst brugsanvisningen, der er inkluderet i pakken. Kontrollér regelmæssigt cykellyset for skader for at undgå problemer under kørslen. Brug kun det kabel og den oplader, der følger med i

pakken, eller som anbefales af producenten. Brug af et forkert kabel eller en forkert oplader kan beskadige batteriet eller lyset. Ved opladning skal du sikre dig, at området er tørt for at undgå risiko for kortslutning eller beskadigelse af elektriske komponenter. Oplad aldrig lyset på steder, hvor der kan opstå problemer, f.eks. tæt på brandfarlige materialer. Følg den anbefalede opladningstid for at undgå overopladning af batteriet, hvilket kan beskadige det eller forkorte dets levetid. Før opladning skal du sikre dig, at opladningsporten er ren og tør. Brug kun de anbefalede batterityper, der opfylder producentens specifikationer. Brug ikke beskadigede eller slidte batterier. Når du skifter batterier, skal du være opmærksom på korrekt polaritet og sikre dig, at de nye batterier er korrekt indsat. Hvis du opdager, at batteriet er beskadiget eller oppustet, skal du straks udskifte det og bortskaffe det i henhold til lokale regler for batterigenbrug. Batterierne må ikke udsættes for vand eller fugt. Hvis de kommer i kontakt med vand, skal du straks tørre batteriet og sikre dig, at det er tørt, før du bruger det igen. Sørg for, at lyset er synligt for andre trafikanter. Når du kører om natten, skal du bruge både for- og baglys. Kontroller, at lysene er fastgjort til cyklen før hver tur. Løse lys kan falde af under kørslen. Hvis lyset stopper med at fungere eller blinker forkert, skal du straks kontrollere batteriet eller opladningsprocessen og løse eventuelle problemer.

### **NL - Veiligheidsinstructies voor de LED-lampenset voor de fiets**

Zorg ervoor dat u de gebruikershandleiding hebt gelezen die bij de verpakking is gevoegd. Controleer regelmatig de fietsverlichting op schade om problemen tijdens het rijden te voorkomen. Gebruik alleen de kabel en oplader die bij de verpakking zijn inbegrepen of die door de fabrikant worden aanbevolen. Het gebruik van een onjuiste kabel of oplader kan de batterij of de verlichting beschadigen. Zorg ervoor dat de omgeving droog is tijdens het opladen om kortsluiting of schade aan elektrische componenten te voorkomen. Laad het licht nooit op op plaatsen waar problemen kunnen ontstaan, zoals in de buurt van brandbare materialen. Houd u aan de aanbevolen oplaadtijd om overladen van de batterij te voorkomen, wat de batterij kan beschadigen of de levensduur kan verkorten. Zorg ervoor dat de oplaadpoort schoon en droog is voordat u gaat opladen. Gebruik alleen de aanbevolen batterijtijden die voldoen aan de specificaties van de fabrikant. Gebruik geen beschadigde of versleten batterijen. Bij het vervangen van batterijen, let op de juiste polariteit en zorg ervoor dat de nieuwe batterijen correct zijn geplaatst. Als u merkt dat de batterij beschadigd of opgezwollen is, vervang deze dan onmiddellijk en gooi deze weg volgens de lokale regels voor batterijenrecycling. Batterijen mogen niet in contact komen met water of vocht. Als ze in contact komen met water, droog de batterij onmiddellijk en zorg ervoor dat deze droog is voordat u hem weer gebruikt. Zorg ervoor dat het licht goed zichtbaar is voor andere weggebruikers. Gebruik zowel het voor- als achterlicht bij het rijden in het donker. Controleer voor elke rit of de lichten stevig aan de fiets zijn bevestigd. Losse lichten kunnen tijdens het rijden vallen. Als het licht stopt met werken of verkeerd knippert, controleer dan onmiddellijk de batterij of het oplaadproces en los eventuele problemen op.

### **SE - Säkerhetsinstruktioner för LED-ljusset för cykel**

Se till att du har läst bruksanvisningen som ingår i förpackningen. Kontrollera regelbundet cykelljusen för att se om de är skadade, för att undvika problem under körning. Använd endast kabeln och laddaren som ingår i förpackningen eller som rekommenderas av tillverkaren. Att använda en felaktig kabel eller laddare kan skada batteriet eller ljuset. Vid laddning, se till att platsen är torr för att undvika kortslutning eller skador på elektriska komponenter. Ladda aldrig ljuset på platser där problem kan uppstå, till exempel i närheten av brännbara material. Följ den rekommenderade laddningstiden för att undvika att batteriet överladdas, vilket kan skada batteriet eller förkorta dess livslängd. Innan laddning,



se till att laddningsporten är ren och torr. Använd endast de batterityper som rekommenderas och som matchar tillverkarens specifikationer. Använd inte skadade eller slitna batterier. Vid byte av batterier, se till att de är korrekt polerade och att de nya batterierna är korrekt installerade. Om du upptäcker att batteriet är skadat eller svullet, byt ut det omedelbart och kassera det enligt lokala föreskrifter för batteriåtervinning. Batterier ska inte utsättas för vatten eller fukt. Om batteriet kommer i kontakt med vatten, torka det omedelbart och se till att det är torrt innan du använder det igen. Se till att ljuset är väl synligt för andra trafikanter. Vid nattkörning, använd både fram- och bakljus. Kontrollera innan varje tur att ljusen är ordentligt fästa på cykeln. Lösa ljus kan falla av under körning. Om ljuset slutar fungera eller blinkar felaktigt, kontrollera batteriet eller laddningsprocessen omedelbart och åtgärda eventuella problem.

### **FI - Turvallisuusohjeet LED-valosarjalle polkupyörään**

Varmista, että olet lukenut pakkausessa olevan käyttöohjeen. Tarkista säännöllisesti polkupyörän valot vahinkojen varalta, jotta vältät ongelmat ajon aikana. Käytä vain pakkauksessa mukana olevaa tai valmistajan suosittelemaa kaapelia ja laturia. Väärän kaapelin tai laturin käyttäminen voi vaurioittaa akkua tai valoa. Latauksen aikana varmista, että alue on kuiva, jotta vältetään oikosulun tai sähkökomponenttien vaurioitumisen riski. Älä koskaan lataa valoa paikoissa, joissa voi syntyä ongelmia, kuten lähellä syttyviä materiaaleja. Noudata suositeltua latausaikaa, jotta estät akun ylikuormituksen, mikä voi vahingoittaa akkua tai lyhentää sen käyttöikää. Ennen lataamista varmista, että latausportti on puhdas ja kuiva. Käytä vain valmistajan määrittämiä akkutyyppejä, jotka vastaavat valmistajan teknisiä tietoja. Älä käytä vaurioituneita tai kuluneita akkuja. Vaihdettaessa akkuja, varmista oikea napa ja varmista, että uudet akut on asennettu oikein. Jos havaitset akun olevan vaurioitunut tai turvonnut, vaihda se heti ja hävitä se paikallisten paristojen kierrätysääntöjen mukaisesti. Akut eivät saa joutua kosketuksiin veden tai kosteuden kanssa. Jos ne joutuvat kosketuksiin veden kanssa, kuivaa akku heti ja varmista, että se on kuiva ennen uudelleenkäyttöä. Varmista, että valo on hyvin näkyvä muille tienkäyttäjille. Ajaessasi yöllä käytä sekä etu- että takavaloa. Tarkista ennen jokaista matkaa, että valot ovat tukevasti kiinnitettyinä polkupyörään. Irtonaiset valot voivat pudota ajon aikana. Jos valo lakkaa toimimasta tai vilkkuu väärin, tarkista heti akku tai latausprosessi ja ratkaise mahdolliset ongelmat.

### **NO - Sikkerhetsinstruksjoner for LED-lyset til sykkel**

Sørg for at du har lest bruksanvisningen som følger med pakken. Sjekk regelmessig sykkelyktene for skader, for å unngå problemer under sykling. Bruk kun kablen og laderen som er inkludert i pakken eller anbefalt av produsenten. Bruk av feil kabel eller lader kan skade batteriet eller lyset. Når du lader, sørg for at området er tørt for å unngå kortslutning eller skade på elektriske komponenter. Lad aldri lyset på steder hvor det kan oppstå problemer, for eksempel i nærheten av brannfarlige materialer. Følg anbefalt ladetid for å unngå overopplading av batteriet, noe som kan skade batteriet eller redusere levetiden. Før lading, sørg for at ladeporten er ren og tørr. Bruk kun de anbefalte batteritypene som samsvarer med produsentens spesifikasjoner. Bruk ikke skadde eller utslitte batterier. Når du bytter batterier, vær oppmerksom på riktig polaritet og sørg for at de nye batteriene er riktig plassert. Hvis du oppdager at batteriet er skadet eller hovent, bytt det ut umiddelbart og kast det i henhold til lokale regler for batterigjenvinning. Batterier skal ikke utsettes for vann eller fuktighet. Hvis de kommer i kontakt med vann, tørk batteriet umiddelbart og sørg for at det er tørt før du bruker det igjen. Sørg for at lyset er godt synlig for andre trafikanter. Når du sykler om natten, bruk både front- og baklys. Kontroller at lysene er sikkert festet til sykkelen før hver tur. Løse lys kan falle av under syklingen. Hvis

lyset slutter å fungere eller blinker feil, sjekk umiddelbart batteriet eller ladingsprosessen og løse eventuelle problemer.

### **GR - Οδηγίες ασφαλείας για σερ φωτιστικών LED για ποδήλατο**

Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει τις οδηγίες χρήσης που περιλαμβάνονται στη συσκευασία. Ελέγχετε τακτικά τα φώτα του ποδηλάτου για να βεβαιωθείτε ότι δεν είναι κατεστραμμένα, προκειμένου να αποφύγετε προβλήματα κατά την οδήγηση. Χρησιμοποιείτε μόνο το καλώδιο και τον φορτιστή που περιλαμβάνονται στη συσκευασία ή που συνιστά ο κατασκευαστής. Η χρήση λανθασμένου καλωδίου ή φορτιστή μπορεί να προκαλέσει ζημιά στην μπαταρία ή στο φως. Κατά τη διάρκεια της φόρτισης, βεβαιωθείτε ότι η περιοχή είναι στεγνή, προκειμένου να αποφύγετε τον κίνδυνο βραχυκυκλώματος ή ζημιάς στα ηλεκτρικά εξαρτήματα. Μην φορτίζετε ποτέ το φως σε περιοχές όπου μπορεί να προκύψουν προβλήματα, όπως κοντά σε εύφλεκτα υλικά. Ακολουθήστε τον συνιστώμενο χρόνο φόρτισης για να αποφύγετε την υπερφόρτιση της μπαταρίας, η οποία μπορεί να την καταστρέψει ή να μειώσει τη διάρκεια ζωής της. Πριν από τη φόρτιση, βεβαιωθείτε ότι η θύρα φόρτισης είναι καθαρή και στεγνή. Χρησιμοποιείτε μόνο τις συνιστώμενες μπαταρίες που αντιστοιχούν στις προδιαγραφές του κατασκευαστή. Μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένες ή φθαρμένες μπαταρίες. Κατά την αλλαγή μπαταριών, προσέξτε την σωστή πολικότητα και βεβαιωθείτε ότι οι νέες μπαταρίες είναι σωστά τοποθετημένες. Εάν διαπιστώσετε ότι η μπαταρία είναι κατεστραμμένη ή διογκωμένη, αντικαταστήστε την αμέσως και απορρίψτε την σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για την ανακύκλωση μπαταριών. Οι μπαταρίες δεν πρέπει να εκτίθενται σε νερό ή υγρασία. Εάν έρθουν σε επαφή με νερό, στεγνώστε αμέσως την μπαταρία και βεβαιωθείτε ότι είναι στεγνή πριν την ξαναχρησιμοποιήσετε. Βεβαιωθείτε ότι το φως είναι καλά ορατό στους άλλους χρήστες του δρόμου. Κατά την νυχτερινή οδήγηση, χρησιμοποιήστε και το μπροστινό και το πίσω φως. Ελέγξτε πριν από κάθε βόλτα αν τα φώτα είναι σταθερά τοποθετημένα στο ποδήλατο. Τα χαλαρά φώτα μπορεί να πέσουν κατά τη διάρκεια της οδήγησης. Αν το φως σταματήσει να λειτουργεί ή αναβοσβήνει λανθασμένα, ελέγξτε αμέσως την μπαταρία ή τη διαδικασία φόρτισης και επιλύστε τυχόν προβλήματα.

### **МК - Безбедносни упатства за LED комплет за велосипедски светилки**

Осигурајте се дека сте ја прочитале упатствата за употреба што се вклучени во пакувањето. Редовно проверувајте ги велосипедските светилки за оштетувања за да избегнете проблеми додека возите. Користете само кабелот и полначот што се вклучени во пакувањето или што ги препорачува производителот. Користењето на неисправен кабел или полнач може да предизвика оштетување на батеријата или светилката. При полнењето, осигурајте се дека местото е суво за да избегнете ризик од краткотекување или оштетување на електричните компоненти. Никогаш не полнејте светилка на места каде може да се појават проблеми, како што се во близина на запаливи материјали. Придржувајте се до препорачаното време за полнење за да избегнете преладнување на батеријата, што може да ја оштети батеријата или да ја скрати нејзината трајност. Пред полнење, осигурајте се дека полначката порта е чиста и сува. Користете само препорачани типови батерии кои одговараат на спецификациите на производителот. Не користете оштетени или истрошени батерии. При менување на батериите, внимавајте на правилната поларност и осигурајте се дека новите батерии се правилно поставени. Ако откриете дека батеријата е оштетена или надуена, веднаш заменете ја и фрлете ја согласно локалните прописи за рециклирање на батерии. Батериите не треба да бидат изложени на вода или влага. Ако дојде во контакт со вода, веднаш исушете ја батеријата и осигурајте се дека е сува пред да ја

повторно користите. Осигурајте се дека светилката е добро видлива за другите учесници во сообраќајот. При ноќно возење, користете го и предното и задното светло. Превирете го секој пат дали светилките се чврсто прикачени на велосипедот. Лабави светилки можат да паднат за време на возењето. Ако светилката престане да работи или трепка неправилно, веднаш проверете ја батеријата или процесот на полнење и решете ги евентуалните проблеми.

### **SI - Varnostna navodila za LED komplet za kolesarske luči**

Poskrbite, da ste prebrali navodila za uporabo, ki so vključena v embalaži. Redno preverjajte kolesarske luči, da ne bodo poškodovane, da se izognete težavam med vožnjo. Uporablajte samo kabel in polnilac, ki sta priložena v paketu ali jih priporoča proizvajalec. Uporaba napačnega kabla ali polnilca lahko poškoduje baterijo ali luč. Pri polnjenju se prepričajte, da je prostor suh, da preprečite tveganje za kratkostičitev ali poškodbe električnih komponent. Nikoli ne polnite luči na mestih, kjer lahko pride do težav, na primer v bližini gorljivih materialov. Upoštevajte priporočeni čas polnjenja, da se izognete prekomernemu polnjenju baterije, kar lahko poškoduje baterijo ali zmanjša njeno življenjsko dobo. Pred polnjenjem se prepričajte, da je polnilna odprtina čista in suha. Uporablajte samo priporočene vrste baterij, ki ustrezajo specifikacijam proizvajalca. Ne uporabljajte poškodovanih ali obrabljenih baterij. Pri menjavi baterij bodite pozorni na pravilno polariteto in preverite, ali so nove baterije pravilno vgrajene. Če opazite, da je baterija poškodovana ali otekla, jo takoj zamenjajte in jo odložite v skladu z lokalnimi predpisi za reciklažo baterij. Baterij ne smete izpostavljati vodi ali vlagi. Če pride v stik z vodo, jo takoj posušite in se prepričajte, da je suha, preden jo ponovno uporabite. Prepričajte se, da je luč dobro vidna drugim udeležencem v prometu. Pri nočni vožnji uporabite tako sprednjo kot zadnjo luč. Pred vsakim vožnjo preverite, ali so luči trdno pritrjene na kolo. Ohlapne luči lahko med vožnjo padejo. Če luč preneha delovati ali utripanje ni pravilno, takoj preverite baterijo ali postopek polnjenja in rešite morebitne težave.

### **RS - Безбедносна упутства за LED комплет за бициклическе лампе**

Побрините се да сте прочитали упутство за употребу које се налази у паковању. Редовно проверавајте бициклическе лампе да бисте се уверили да нису оштећене, како бисте избегли проблеме током вожње. Користите само кабл и пуњач који су укључени у паковање или који препоручује произвођач. Коришћење погрешног кабла или пуњача може оштетити батерију или лампу. Током пуњења, осигурајте да је простор сув, како би се избегла опасност од кратког споја или оштећења електричних компоненти. Нико не пуњите лампу на местима где може доћи до проблема, као што су близу запаљивих материјала. Придржавајте се препорученог времена пуњења како би се избегло пренапуњавање батерије, што може оштетити батерију или смањити њен век трајања. Пре пуњења, уверите се да је пуњач чист и сув. Користите само препоручене типове батерија који одговарају спецификацијама произвођача. Не користите оштећене или истрошене батерије. Када мењате батерије, водите рачуна о исправној поларности и уверите се да су нове батерије исправно постављене. Ако приметите да је батерија оштећена или надута, одмах је замените и одложите према локалним прописима за рециклажу батерија. Батерије не треба да буду изложене води или влази. Ако дођу у контакт са водом, одмах их осушите и уверите се да су суве пре него што их поново употребите. Осигурајте да је лампа добро видљива за остале учеснике у саобраћају. Током ноћне вожње, користите и предње и задње светло. Пре сваког путовања проверите да ли су светла чврсто причвршћена за бицикл. Лабаве лампе могу да падну током вожње. Ако светло престане да ради или неправилно трепери, одмах проверите батерију или процес пуњења и решите евентуалне проблеме.

## **HR - Sigurnosne upute za LED set svjetala za bicikl**

Pobrinite se da ste pročitali upute za uporabu koje dolaze u pakiranju. Redovito provjeravajte svjetla na biciklu da biste se uvjerali da nisu oštećena, kako biste izbjegli probleme tijekom vožnje. Koristite samo kabel i punjač koji su uključeni u pakiranje ili koje preporučuje proizvođač. Korištenje pogrešnog kabela ili punjača može oštetiti bateriju ili svjetlo. Pri punjenju osigurajte da je područje suho kako biste spriječili rizik od kratkog spoja ili oštećenja električnih komponenti. Nikada ne punitite svjetlo na mjestima gdje bi moglo doći do problema, kao što je blizu zapaljivih materijala. Držite se preporučenog vremena punjenja kako biste izbjegli prekomjerno punjenje baterije, što može oštetiti bateriju ili smanjiti njezin vijek trajanja. Prije punjenja provjerite da li je utor za punjenje čist i suh. Koristite samo preporučene vrste baterija koje odgovaraju specifikacijama proizvođača. Ne koristite oštećene ili istrošene baterije. Pri zamjeni baterija obratite pažnju na pravilnu polarizaciju i provjerite jesu li nove baterije ispravno postavljene. Ako primijetite da je baterija oštećena ili natečena, odmah ju zamijenite i odložite prema lokalnim propisima za reciklažu baterija. Baterije ne smiju biti izložene vodi ili vlazi. Ako dođu u kontakt s vodom, odmah ih osušite i pobrinite se da budu suhe prije nego što ih ponovno koristite. Pobrinite se da je svjetlo dobro vidljivo drugim sudionicima u prometu. Prilikom vožnje noću, koristite i prednje i stražnje svjetlo. Provjerite prije svakog putovanja jesu li svjetla čvrsto pričvršćena za bicikl. Labava svjetla mogu ispasti tijekom vožnje. Ako svjetlo prestane raditi ili treperi pogrešno, odmah provjerite bateriju ili postupak punjenja i riješite eventualne probleme.

## **BATERIE CENTRUM s.r.o.**

CZ – Výrobce/Distributor: BATERIE CENTRUM, s.r.o., Michálkovická 2031/109c, 710 00 Ostrava,  
Tel.: +420 596 245 841, email: [info@bateriecentrum.cz](mailto:info@bateriecentrum.cz)

SK – Dovožca: BATERIE CENTRUM SK, s.r.o., Bytčická 16, 010 01 Žilina, Tel.: 00421 696 982 406,  
email: [hu@bateriecentrum.cz](mailto:hu@bateriecentrum.cz)

HU – Importőr: BATERIE CENTRUM HU KFT., 3600 ÓZD, Vasvár u.33, Hungary,  
email: [info@bateriecentrum.cz](mailto:info@bateriecentrum.cz)

PL – Importer: TRIXLINE Polska sp. z.o.o. ul. Gazownicza 5/1, Bielsko-Biała, 43-300 Polska,  
Tel.: +48881311609, email: [info@bateriecentrum.cz](mailto:info@bateriecentrum.cz)